



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Саратовской области присоединились к гуманитарному автопробегу «От Кузбасса до Донбасса»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в рамках патриотической акции Следственного комитета Российской Федерации «Связь поколений» собрали автомобиль с гуманитарной помощью и присоединились к автопробегу «От Кузбасса до Донбасса».

Автопробег проходит по всей России через города Кемерово, Новосибирск, Омск, Тюмень, Екатеринбург, Уфа, Самара, Саратов, Волгоград и Ростов-на-Дону. В каждом городе проходят торжественные мероприятия, где сотрудники региональных следственных управлений СК России присоединяются к акции и вносят свой вклад в общее дело. Цель автопробега - оказание гуманитарной помощи жителям Донбасса, а также поддержка военнослужащих



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Армии России, выполняющих боевые задачи в ходе специальной военной операции на территории Украины.

29 мая 2022 года по случаю отбытия автоколонны из города Саратова состоялось торжественное мероприятие, в котором приняли участие руководство и сотрудники следственного управления области, представитель центрального аппарата СК России, сотрудники военного следственного отдела по Саратовскому гарнизону, ветеран Великой Отечественной войны Петр Дмитриевич Колчин, ветеран следствия, член Региональной общественной организации «Совет ветеранов следствия» Саратовской области Татьяна Владимировна Вергелюк, а также кадеты Саратовской кадетской школы интернат № 1 имени Еремина.

Со словами поддержки российских военных выступили руководитель следственного управления по Саратовской области Анатолий Юрьевич Говорунов, старший инспектор отделения профессионального и патриотического воспитания первого отдела управления воспитательной работы Следственного комитета России Григорий Иванович Шаповаленко, ветеран Великой Отечественной Войны Петр Дмитриевич Колчин.

Самый юный участник мероприятия, сын следователя следственного управления, 4-летний Георгий Мазуров зачитал стихотворение о любви к Отечеству. Также на мероприятии с патриотическими песнями выступили помощник следователя следственного отдела Евгения Слюсаренко, следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления Лебедев Максим, солистка 631-го учебного центра боевого применения артиллерии Анастасия Ерофеева.

Присутствующие почтили память погибших в ходе спецоперации минутой молчания.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



29 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1691494>